



В 1973 году Высший Суд США огласил решение по делу Роу-Уейд. В соответствии с этим решением каждая женщина получила право на аборт. Тема сложная и неоднозначная. Считать ли аборт обычной медицинской операцией или убийством? Есть ли у неродившегося ребенка право на жизнь? Убить новорожденного - преступление, а уничтожить плод? Суд в приговоре по делу пояснил, что каждая женщина сама вправе решить, быть ли ей матерью. Суд защитил право женщин на частную жизнь.

Демократы и феминистки торжествовали, а консервативные республиканцы не оставляют надежды добиться отмены "узаконенного детоубийства". В США постоянно ведутся споры на эту тему. Некоторые уверяют, что узаконенные аборты хуже холокоста, ведь абортов сделано намного больше, чем уничтожено евреев, хуже рабства, потому, что аборт всегда предполагает смерть ребенка.

В знак протеста стал традиционным "Марш за жизнь", собирающий сотни тысяч людей в разных городах мира. Ортодоксальные противники абортов за 25 лет устроили 185 взрывов в американских гинекологических клиниках.